

你和我是上天愛的創造

每個人有最美的夢想

一路上彼此照亮扶持擁抱

我們的愛讓世界不一樣

每次我也強調，走過十三個多小時的火車，一下車，我的心還是焦急著看看我的弟妹。今次，雖然沒有Joyce副院長作我們的導遊，只見許阿姨依舊的熱情地款待我們。

因為在火車上睡得不太好，到達兒童村之前，還未抖擻精神。踏進村內的門口，只見峰擁的弟妹興奮的莫名其妙，心裏就像想說：「不是吧，我沒有眼花嗎？香港的哥哥姐姐們又來探我們！別說笑吧！」我們突然出現在他們的眼前，弟妹們夢也沒有這樣造過。說真的，其實我也造夢也沒想過可以一年內，再來探他們。

弟弟妹妹們，我很想跟你說，你和我是天父愛的創造！哥哥在香港想你，擔心你們新開學習慣了沒有，害怕你們跟不上，又不知道你們會不會學壞了。無論如何，哥哥跟你都是可愛的，值得天父愛的小孩。所以見你以後，我稍將這些憂慮拋下，因為哥哥又化身笑話大王的丑角！

我們愛，因你先愛我們

雖你我不一樣 我們一路唱 走往祝福的方向

很想跟你說，你知道嗎？我們的愛不是無窮無盡的，人的愛是很有限的，但天父使用我們，化為你的守護天使，可以從南方的香港，傳遞這份不朽壞的愛。人的愛，有時會是選擇性的，有嫉妒的愛、有痛愛，愛自己所愛的，誰不懂？就是因為我們愛，因為神先愛我們！這驅使我們再累、再忙、生活再艱難，也想給你們溫暖。

跟你們玩猜猜畫畫、跳出我天地，見你們不斷地成長，不斷去吸收個中的意思，很讓哥哥歡喜。尤其是當跳出那個方格的時候，我知道你們是非常聰明的。

最讓我深刻的是，你們都成熟了不少，玩生命之旅的時候，看裏面有第一個的大學畢業生要畢業了，說要做一個專業的DJ，將世界各地的福音，播放給同胞們，這讓哥哥引以為傲，哥哥等你的哦！有些畢業了以後，回來幫我做老師、有些考試失敗以後，再賺錢、再回來考中學、大學，意志可嘉。雖你我不一樣，但是只要有夢想，讓我們總會走在一起的。

我們愛，因你先愛我們

心再堅強 也不要獨自飛翔

只要微笑 只要原諒

有你愛的地方就最美好

到我們的皇牌節目出場了，就是洗腳服侍了。我們邊洗他們的腳，每一隻腳趾也好好的洗，他們都說不用啦，但是我說要，因為心再堅強也不要獨自飛翔，不要害羞，樹立大的是要服侍小的榜樣，就像耶穌來，不是要人服侍，乃是要服侍人

他們聽得懂的時候呢，很快就每個人也抓住一些年紀比較細的，要幫他們洗。

不知道為何五日五夜過得特別快，這麼就到最後的一晚了，我們一起看阿寶做的影片、一起唱歌，又一起猜燈謎、食月餅、玩燈籠。我偷空趕功課，因為此時，我有回信給弟妹們，他們猛然地，將信放在我的口袋，差不多有三十多封哦！

球場的燈一開，最後一天的晚上節目要結束了，JJ 說，用最後的十分鐘，讓弟妹們跟我們道別，此時我已經顧不了平日的笑話大王的樣子，我的眼淚不停的流我逐一跟他們握手、擊掌道別，因為有些孩子們，不知道下一次會不會再見面，就像老大Brian一樣。你舍不了我，我也舍不了你哦！傻孩子，不要哭，我的好弟妹要是很堅強的，不會哭的，哥哥不是要死，只是不知道何時再有機會見面而已。「天是這麼黑、牛為什麼在天上飛，因為哥哥在地上吹牛嗎」，可能很快會再探你的，很想送你這一首歌：

謝謝你燦爛笑容 照亮我的天空

謝謝你分享心情 把我放在你心中

夜裏有時會寒冷 你我生根同暖土

友情是最亮的星 我的生命從此美麗

當你被花朵包圍盡情歡欣 我帶春風使你舞其中

當你正走在坎坷路 我會伴你在左右

一起向藍天歡呼 向白雲招手

我們要一起笑一起哭 千萬人中有個人

懂我你有最珍貴的角落

三明呀，雖然我的家鄉是在福州，但是我從來也沒有回去，也已經沒有親人在那邊，你已成為我的家鄉啦。這是我們的家，有快樂和悲傷，我願與你分享，是愛的力量。這是我們的家，有我們的夢想，創造新的希望，要發出主愛的光芒~~

香港林明威哥哥

